

«11 ФЕВРАЛЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЖЕНЩИН И ДЕВОЧЕК В НАУКЕ»

Как известно, Глава нашего государства проводит системную работу по поддержке женщин-ученых и привлечению женщин и девушек в науку. В результате число женщин в науке растет из года в год.

В частности, по состоянию на январь 2025 года в системе Академии наук работает 5243 сотрудника, из них 2093 женщины. В том числе 997 женщин научных сотрудников, 5 женщин академиков, 117 женщин докторов наук, 272 женщины кандидатов наук и докторов философии. В системе Академии наук обучаются 775 (337 женщин) базовых докторантов и 85 (26 женщин) докторантов.

4 организации Академии наук возглавляют женщины-директора. С апреля 2024 года в составе руководства Академии наук работает вице-президент Турдикулова Шахлохон Уткуровна.

По случаю сегодняшнего «Международного дня женщин и девочек в науке» от имени Академии наук Республики Узбекистан поздравляем всех женщин-ученых. Желаем им счастья, семейного благополучия и успехов в научной работе!